
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 22 ÍÁÒÔÁ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) äÏËÁÖÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: (6m− 1)(m+ 2) < (3m+ 4)(2m+ 1).
2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÒÉ a > b ×ÅÒÎÏ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: a3 − b3 > a2b− b2a.
3) ûÉÒÉÎÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÂÏÌØÛÅ 0; 8, ÎÏ ÍÅÎØÛÅ 1. ðÅÒÉÍÅÔÒ ÜÔÏÇÏ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ 16. ÷ ËÁËÉÈ ÐÒÅÄÅÌÁÈ ÍÏÖÅÔ

ÎÁÈÏÄÉÔØÓÑ ÅÇÏ ÄÌÉÎÁ?
4) äÏËÁÖÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: 4x− 1

x2 + 3 6 1. ðÒÉ ËÁËÉÈ x ÏÎÏ ÓÔÁÎÏ×ÉÔÓÑ ÒÁ×ÅÎÓÔ×ÏÍ?
5) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÄÌÑ x > 0 ×ÅÒÎÏ

√
x2 + x− x < 1

2 .
6) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ 4x+ y = 7. îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ xy.
7) äÏËÁÖÉÔÅ ÄÌÑ a; b > 0 ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: (18 + a)(2 + b)(1 + ab) > 48ab. ïÂÒÁÝÁÅÔÓÑ ÌÉ ÏÎÏ × ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï?
8) äÏËÁÖÉÔÅ ÄÌÑ x; y > 0 ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: x+ y

x + 1
2√y > 2. ïÂÒÁÝÁÅÔÓÑ ÌÉ ÏÎÏ × ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï?

áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 22 ÍÁÒÔÁ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
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